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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Ήρθε από τη Νότιγχαμ Φόρεστ με θητεία την περσινή 
σεζόν στη Γουότφορντ και προσδοκίες πως μπορεί να 
δώσει το κάτι παραπάνω από τη μέση και μπροστά. Η 
έως τώρα παρουσία, ωστόσο, του Φίλιπ Ζιγκερνάγκελ 
στον Ολυμπιακό δεν είναι αυτή που ανέμεναν όλοι 
και τα δεδομένα από εδώ και τώρα δείχνουν πως θα 
πρέπει να υπάρξει διαχείριση. Ο Δανός έμεινε εκτός 
λίστας για το Europa League, κάτι που σίγουρα δεν 
τον ικανοποίησε αλλά κάποιοι θα έμεναν εκτός και ο 
κλήρος (όχι μόνο φυσικά) έλαχε, που λέει ο λόγος, 
σε αυτόν, μεταξύ άλλων. Ο Ζιγκερνάγκελ που έως 
τώρα έχει γράψει 7 ματς με 2 γκολ αλλά τα 6 από 
αυτά στην Ευρώπη μια και στην Ελλάδα έχει αγωνιστεί 
μόνο κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης για 60 λεπτά. Είναι 
φανερό επίσης πως ο Δανός δεν είναι ο παίκτης που 
θα φέρει το κάτι παραπάνω, τη σπίθα που πρέπει στα 
άκρα. Είναι ποδοσφαιριστής που μάλλον θα μπορεί 
να προσφέρει στον άξονα. Αλλά είναι παίκτης που θα 
χρειαστεί διαχείριση από τον Κορμπεράν.

ΑΡΧΙΣΑΝ
ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ
Το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης όχι μόνο δεν ανέδειξε 
νικητή αλλά έβγαλε στην επιφάνεια και γκρίνια για τις 
δύο ομάδες. Και αν στον Άρη είναι δουλειά του νέου 
προπονητή να βάλει τάξη σε αυτήν την τακτική αναρχία 
εξαιρετικών παικτών που όμως δείχνουν να παίζουν 
χωρίς πλάνο, στον ΠΑΟΚ οι μουρμούρες αφορούν τα 
δεδομένα κενά που υπάρχουν από τη μέση και μπροστά. 
Το ότι θέλει 10άρι είναι γνωστό, πασιφανές και 
αναντίρρητο. Το 0-0 στο «Κλ. Βικελίδης» όμως έβγαλε 
στην επιφάνεια και τις πρώτες ισχυρές μουρμούρες 
για το Νο9. Ο Μπράντον που ξεκίνησε είναι φιλότιμος, 
έτρεξε να κερδίσει ότι μπορούσε, κάθε σπιθαμή που 
του αναλογούσε αλλά όποιες στιγμές του έλαχαν, δεν 
κατάφερε να κάνει τη διαφορά. Τα ίδια και… χειρότερα 
για τον Ολιβέιρα, που σίγουρα έχει περάσει πολλά, αλλά 
αν μη τι άλλο και με βάση το μεγάλο του συμβόλαιο, στον 
ΠΑΟΚ περιμένουν να μπορεί το κάτι παραπάνω σε τόσο 
σπουδαία παιχνίδια. Ο Πορτογάλος ήταν μεν μαχητικός 
αλλά… that’s it. Μέχρι εκεί. Και αυτό δεν αρκεί σε 
ομάδα πρωταθλητισμού όπως ο ΠΑΟΚ.  Κανείς δεν 
μπορεί να κάνει το μέντιουμ, αν δηλαδή με ένα 10άρι θα 
μπορέσουν να πάρουν μπροστά και οι επιθετικοί, αλλά 
αν μη τι άλλο σιγουριά δεν βγάζουν. Και αυτό είναι θέμα 
για τον ΠΑΟΚ, που μπορεί να πήρε ένα βαθμό από το 
ντέρμπι με τον Άρη αλλά με ανάλογη εικόνα, δύσκολα θα 
πετύχει κάτι ανάλογο με Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό π.χ.
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ΚΟΜΒΙΚΗ
ΑΠΟΦΑΣΗ 
Έτσι όπως έχουν πάει τα πράγματα ο 
Παναθηναϊκός δε θα έχει νέο πρόσωπο 
στο ντέρμπι με την ΑΕΚ και μάλλον και στο 
ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα στις 18 του μήνα. 
Είναι δύσκολο να έρθει σε αυτό το διάστημα 
ποδοσφαιριστής και να μπορέσει να παίξει 
π.χ. σε 10-12 μέρες.
Ο Παναθηναϊκός έχει πετύχει έναν 
βραχυπρόθεσμο στόχο με το 3 στα 3 στο 
πρωτάθλημα αλλά αυτό σίγουρα δε θα λέει 
πολλά αν δεν κερδίσει τα επόμενα ματς. Και 
με βάση τον σχεδιασμό αλλά και την πώληση 
του Αλεξανδρόπουλου, η επιλογή του χαφ 
που θα έρθει είναι κομβική.
Πράγματα γίνονται αλλά η τελική απόφαση 
του Γιοβάνοβιτς θα κρίνει πάρα πολλά για το 
πώς θα πάει η σεζόν. Ακούγονται πολλά, πως 
ο Παναθηναϊκός πάει για έναν παίκτη-κράχτη 
τύπου Μπερνάρντ αλλά είναι γεγονός πως 
δεν έχουν μείνει και πολλά στην αγορά.  Από 
ότι έχει δείξει εξάλλου και ο Σέρβος κόουτς, 
αφήνει στην άκρη τα ονόματα και θέλει να 
έρθει κάποιος που θα του κάνει τη δουλειά.  

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
Ένα ζήτημα στην ΑΕΚ είναι τι γίνεται με τον Μιλάν 
Μοχαμαντί. Παίκτης με παραστάσεις από ένα εξαιρετικό 
κλαμπ όπως η Γάνδη, από την οποία είχε μείνει 
ελεύθερος πέρυσι το καλοκαίρι για να έρθει στην 
Ελλάδα. Μεταγραφή που η Ένωση την κυνήγησε αρκετά 
και έκανε και υπομονή.
Μετά την περσινή τραγική σεζόν όλης της ομάδας, το 
ζήτημα είναι πως ο Αλμέιδα δεν… βλέπει αγωνιστικά τη 
δεδομένη χρονική στιγμή τον Ιρανό μπακ. Ο Χατζισαφί 
παίζει βασικός αν και με τον ΠΑΣ π.χ. δε φάνηκε πως 
είναι ο παίκτης που μπορεί να κάνει τη διαφορά σε μια 
ομάδα που θέλει να ανέβει επίπεδο. Από την άλλη, 
ο Μοχαμαντί μετράει δύο ματς ως αλλαγή, στο 89’ 
με τη Λαμία, στο 83’ με τον ΠΑΣ, που μάλιστα έβγαλε 
και την ασίστ για το 2-0. Με τις περισσότερες αγορές 
κλεισμένες, κανείς δεν ξέρει αν μπορεί να προκύψει 
μεταγραφική υπόθεση αλλά το θέμα είναι αν θα μπορέσει 
να αποτελέσει επιλογή του κόουτς της ΑΕΚ.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΤΟΥ Χ ΕΧΕΙ Ο 
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ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΚΑΘΙΣΕΙ ΣΤΟΝ 

ΠΑΓΚΟ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ 

100% 

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

ΠΕΠ ΜΠΙΕΛ
Δεν είχε συμπληρώσει καν 48 
ώρες στην Ελλάδα. Δεν είχε προ-
λάβει να αποστηθίσει τα ονόματα 
των συμπαικτών του στα αποδυτή-
ρια. Πρόλαβε και στο πρώτο ημί-
χρονο σημείωσε ένα γκολ και μέ-
τρησε μία ασίστ! Λες και έπαιζε 
χρόνια στον Ολυμπιακό. Ήρθε και 
«κούμπωσε» στο club…  

«ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ» 

Γνωρίστηκαν πριν 4 χρόνια. Στην Τσίβας, στο Μεξικό. Του θύμιζε εν πολ-
λοίς τον εαυτό του στο γήπεδο. Εφεξής, ο Ματίας Αλμέιδα δεν τον έχει 
βγάλει από τον «σκληρό» του δίσκο. Πόσω μάλλον στην πρώτη του «δο-
κιμασία» στους πάγκους στην άλλη άκρη του Ατλαντικού. Σύμφωνα με 
τον αστικό μύθο ήταν μία από τις βασικές αξιώσεις του στο meeting με 
το boss, προτού πέσουν οι υπογραφές με την ΑΕΚ. Εγινε πραγματικότητα 
και ήδη δικαιολογεί την εμμονή του. Ο Ορμπελίν Πινέδα που δεν μιλά-
ει γρι αγγλικά/ελληνικά γνωρίζει την… γλώσσα του ποδοσφαίρου και 
λύνει τους γρίφους στο formation του προπονητή του. Είτε στην μορφή 
του 3-5-2, είτε σε εκείνη του 4-2-3-1. Όπως προχθές με τον ΠΑΣ, παί-
ζοντας ως αντί-Μάνταλος στην πλάτη του Αραούχο και ήδη σημείωσε το 
πρώτο του γκολ. Μπορεί στο competition της Θέλτα να μην άντεξε πάνω 
από ένα εξάμηνο, αλλά με τις πλάτες του Αλμέιδα, ο 26χρονος με μπόι 
170 εκατοστά βγάζει επάρκεια σε οιοδήποτε ρόλο λες και έπαιζε χρό-
νια στον «Δικέφαλο». «Υπάρχουν 3-4 παίκτες που μιλάνε ισπανικά στα 
αποδυτήρια, αλλά για μένα το πιο σημαντικό είναι η επικοινωνία με τον 
προπονητή μου για να κάνω τη διαφορά στο γήπεδο», η ατάκα που κρα-
τάμε από την προ μηνός συνέντευξή του στην «Marca». Ο Πινέδα δεν 
εμφανίστηκε στην ΑΕΚ για να «γεμίσει» τη χρονιά του, αλλά για να κά-
νει πρωταθλητισμό…  

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ     
Ήταν κάποτε τάλαντο και πλέον εί-
ναι 22! Η πρώτη «γεμάτη» χρονιά 
δεν είχε ανάλογη συνέχεια. Πέ-
ρυσι, σχεδόν εξαφανισμένος! Φέ-
τος από την προετοιμασία στον πάγκο. 
Η αναιμία στα στόπερ τον έφερε στην 11άδα και 
εκείνος στο άλλοτε σπίτι του έσωσε το τομάρι του και τον 
προπονητή του (1-0, στον Βόλο). 

ΑΝΤΡΕ ΓΚΡΕΪ    
Ξεκίνημα τρομερά εμφατικό: 5 
ματς/6 γκολ/2 ασίστ! Νούμερα 
εφάμιλλα της προσδοκίας που 
΄χει δημιουργήσει η άφιξη του 
αστέρα από την Πρέμιερ Λιγκ. Στο 
Αγρίνιο, όμως, ούτε που εμφανίστηκε στο 
γήπεδο. Μόλις 1 σουτ on target και προχθές στο 
«clasico» της πόλης αστόχησε από τα 11 βήματα. 

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Για πρώτη φορά μετά τον Αύγουστο του 2017, ο Παναγιώτης Ρέτσος επέστρεψε στη 
Super League 1 με τη φανέλα του Ολυμπιακού…

Ο ΠΙΝΕΔΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟ ΠΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ 
ΚΥΤΤΑΡΟ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΕΚ 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ! Μετά το θρίλερ της πρεμιέρας στον Βόλο και την αποφυγή της ήττας 
στο 98’, ήρθε η «λευκή» ισοπαλία με τον Ολυμπιακό και το «γκρι» Χ βάσει εμφάνισης στην Λαμία. 
Το θέμα δεν είναι μόνο η απουσία νίκης μετά από 3 αγωνιστικές, αλλά και οι flat εμφανίσεις με 
τον Ηρακλή Μεταξά να εμφανίζει ένα αμιγώς αμυντικό προφίλ στο club που ́ χει στόχο την πρώτη 
6άδα! Παίκτες με ποιότητα όπως οι Μπερτόλιο, Ριέρα παραμένουν ανενεργοί δημιουργικά, ενώ 
ο leader των αποδυτηρίων, ο Χερόνιμο Μπαράλες συνεχίζει να μην χαμογελάει στο πέρασμα του 
προπονητή του. 
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ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ



ΑΛΛΑ (ΤΟΥΣ) ΕΙΠΕ 

Ο ΜΠΕΝΕΤ, ΑΛΛΑ ΕΓΙΝΑΝ!
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ΑΤΑΚΑ ΚΛΑΤΕΝΜΠΕΡΓΚ 
ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΊ!
Για να μην ξεχνιόμαστε, την προηγούμενη εβδομάδα 
το «Κοράκι» αποκάλυψε το πλάνο της Super 
League για άμεση εφαρμογή της επαγγελματικής 
διαιτησίας. Μέσα στο 2022! Την αποκλειστικότητα 
επιβεβαίωσε ο Βαγγέλης Μαρινάκης στην Ε.Ε. 
της ΕΠΟ. Αρκετά ενεργοποιημένος, μαθαίνω, 
και ο σύμβουλος της Super League, Μαρκ 
Κλάτενμπεργκ. Ο πρώην αρχιδιαιτητής έχει επαφές 
με κάποιους διαιτητές, παρακολουθεί τα παιχνίδια 
του πρωταθλήματος και ετοιμάζεται να αναλάβει 
πιο ενεργό ρόλο. «Επιστρέφω 
σύντομα» η ατάκα του στο 
στενό του περιβάλλον, 
η οποία έχει φροντίσει 
να φτάσει και στους 
διαιτητές.

ΣΕ ΔΥΣΜΕΝΕΊΑ ΛΟΓΩ ΣΧΟΛΊΩΝ 
ΔΊΕΘΝΗΣ!
Μπένετ, Καπέλα και λοιποί της Κεντρικής Επιτροπής 
Διαιτησίας έχουν ήδη αποκτήσει το «δίκτυο» 
πληροφοριών τους! Κάπως έτσι λειτούργησε ο... 
ασύρματος και στα αυτιά του Άγγλου αρχιδιαιτητή, 
έφτασαν τα όχι και τόσο κολακευτικά σχόλια που έχει 
κάνει διεθνής διαιτητής για τους δύο ξένους της ΚΕΔ. 
Και έχει πέσει σε δυσμένεια. Πάντως 
για να λέμε και του... στραβού το 
δίκιο, ο μέχρι πρότινος φιλικός 
προς τους ρέφερι, Ζοάο 
Καπέλα, έχει γυρίσει το 
«μπιφτέκι». Σχολαστικός 
περισσότερο και από τον 
Παπαδόπουλο στο πλύσιμο 
των χεριών του, στο σποτάκι για 
τον Covid!

Υπήρχαν διαιτητές που είχαν 
ενημερωθεί οτι είτε επιστρέφουν 
στους πίνακες, είτε ανεβαίνουν 
κατηγορία. Το Sportime έχει 
αποκαλύψει καιρό τώρα, οτι θα 
γίνουν εκ νέου αξιολογήσεις, 
ενω αναρωτήθηκε για την... 
σιγουριά που εξέφραζε στο 
περιβάλλον του ο Ματσούκας περί 
ανόδου στη Super League.
Την προηγούμενη εβδομάδα 
κυκλοφόρησε μια πληροφορία 
οτι αυτές θα γίνουν άμεσα. 
Οπως και έγιναν με την ΚΕΔ να 
προβιβάζει τρεις διαιτητές στην 

πρώτη κατηγορία. Τον Ματσούκα 
που επιβεβαιώθηκε, τον Αθηναίο 
Κατοίκο και τον Πολυχρόνη από 
την Πιερία που τα τελευταία 
χρόνια ήταν πάντα μεταξύ των 
υποψηφίων.
Αυτό που προκαλεί εντύπωση και 
έρχεται σε πλήρη αντίθεση με 
τα όσα έγιναν την Δευτέρα, είναι 
η τοποθέτηση του Μπένετ πριν 
λίγες μέρες στο σεμινάριο των 
αξιωματούχων της Super League 
2 που έγινε στη Βόρεια Ελλάδα.
Ο Άγγλος αρχιδιαιτητής είπε 
θα πορευτεί με τους πίνακες 

που έβγαλε το καλοκαίρι ο 
Κλάτενμπεργκ πριν αποχωρήσει 
και θα πάει σε αλλαγές τον 
Δεκέμβριο!
Μεγάλη «κωλοτούμπα». Τελικά 
διαψεύστηκε μόνος του, τρεις 
μέρες μετά! Άλλα είπε, άλλα 
έγιναν! Είτε ο Άγγλος δεν ήθελε 
να ενημερώσει, είτε ο ίδιος δεν 
είχε ακόμα ενημερωθεί για τις 
εξελίξεις!
Οσοι τον άκουσαν με τα αυτιά τους 
την προηγούμενη εβδομάδα, δεν 
πίστευαν στα μάτια τους, με όσα 
συνέβησαν το πρωί της Δευτέρας!
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Βαλίτσες για Ελλάδα ετοιμάζει ο Έντουιν Ροντρίγκες. Ο 22χρονος 
έχει συμφωνήσει και εκείνο που απομένει είναι να τα βρουν ο 
Άρης με την Ολίμπια. Οι δύο πλευρές είχαν δώσει τα χέρια για 
δανεισμό με οψιόν αγοράς, αλλά οι Θεσσαλονικείς προσπαθούν 
να τον αγοράσουν από τώρα. Κατά τα άλλα, το θέμα του προπο-
νητή είναι εκείνο που πρέπει να κλείσει.

Δύο μεταγραφές προσπαθεί να κάνει η ΑΕΚ αυτές τις μέρες. Η μία είναι 
του επιθετικού που θα πλαισιώνει τον Σέρχιο Αραούχο. Πάντα βρίσκεται 
στη λίστα ο Τομ Φαν Βέερτ και η υπόθεσή του θα προχωρήσει εάν τσα-
κίσει αυτή του βασικού στόχου. Σε καλό δρόμο βρίσκονται οι διαπραγ-
ματεύσεις με τον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ.

Οι μέρες περνούν και ο Παναθηναϊκός δεν έχει κλείσει το θέμα του 
χαφ με αποτέλεσμα η πίεση να μεγαλώνει προς τον Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς και τους ιθύνοντες του μεταγραφικού σχεδιασμού. Κατά μια πηγή 
ο εκλεκτός έχει βρεθεί, οι επαφές είναι σε εξέλιξη, αλλά προς το 
παρόν δεν έχει επιτευχθεί συμφωνία ανάμεσα στις εμπλεκόμενες 
πλευρές.

Η άφιξη του Μαρσέλο ήταν το πρώτο θέμα συζήτησης χθες σε όλους 
στον Ολυμπιακό. Αποθεώθηκε ο Βραζιλιάνος και έδειξε να απολαμ-
βάνει την υποδοχή που του έγινε στο «Γ. Καραϊσκάκης». Μεταγρα-
φικά το βάρος έχει πέσει στην απόκτηση ενός χαφ που θα κάνει τη 
διαφορά. Στο τραπέζι έχει πέσει και το όνομα του 27χρονου διεθνή 
Πορτογάλου Τσέκα.

Η ισοπαλία με τον Άρη εκτός έδρας δεν είναι απαραίτητα κακό απο-
τέλεσμα. Ωστόσο, στον ΠΑΟΚ υπάρχει προβληματισμός για την εικόνα 
που είχε η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου. Μεσοεπιθετικά χρειάζε-
ται κάτι ακόμη και ο Ρουμάνος τεχνικός το έχει επισημάνει. Από τον 
Βόλο διαρρέεται πως οι «ασπρόμαυροι» εξακολουθούν να ασχολού-
νται με τον Πάολο Φερνάντες. Από την Τούμπα λένε πως άλλος είναι 
ο πρώτος στόχος.



ς

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE ΈΡΧΈΤΑΙ ΜΈ ΤΙΣ ΚΑΛΎΤΈΡΈΣ ΑΠΟΔΟΣΈΙΣ ΠΟΎ 
ΠΡΟΣΦΈΡΘΗΚΑΝ ΠΟΤΈ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΈ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Η αυλαία ανοίγει αυτή την εβδομάδα στους ομίλους των Κυπέλλων Έυρώπης. Η αρχή γίνεται με τα 16 παιχνίδια του Champions League. 
Σήμερα κλέβει την παράσταση το παιχνίδι Παρί Σεν Ζερμέν-Γιουβέντους (22:00) και αύριο ξεχωρίζουν οι αγώνες Ίντερ-Μπάγερν (22:00) και Νάπολι-Λίβερπουλ 

(22:00). Το Champions League έρχεται με τις καλύτερες αποδόσεις που προσφέρθηκαν ποτέ από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΠΡΈΜΙΈΡΑ ΤΗΝ ΠΈΜΠΤΗ ΣΤΟ EUROPA LEAGUE ΚΑΙ ΤΟ CONFERENCE LEAGUE
Ακολουθούν την Πέμπτη τα παιχνίδια της πρώτης αγωνιστικής των ομίλων του Europa League και του Conference League. 

Ο Ολυμπιακός ξεκινάει τις υποχρεώσεις του, στον 7ο όμιλο του Europa League, από τη Γαλλία. Στις 22:00, την Πέμπτη, αντιμετωπίζει εκτός έδρας τη Ναντ και 
θέλει να κάνει το πρώτο βήμα για την πρόκριση. Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στον αγώνα Ναντ-Ολυμπιακός την «Έπιστροφή Στοιχήματος» για την οποία ισχύουν 

όροι και προϋποθέσεις. Το Europa League έρχεται με τις καλύτερες αποδόσεις που έγιναν ποτέ από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.  

Ο ΠΑΙΚΤΗΣ ΠΟΎ ΘΑ ΔΈΧΤΈΙ ΚΑΡΤΑ, ΤΟ ΑΚΡΙΒΈΣ ΣΎΝΟΛΟ ΓΚΟΛ
Στα παιχνίδια Παρί Σεν Ζερμέν-Γιουβέντους, Ίντερ-Μπάγερν, Νάπολι-Λίβερπουλ και Ναντ-Ολυμπιακός οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν μεταξύ 
άλλων, στο ημίχρονο-τελικό & Goal/No Goal, την πρώτη και την τελευταία ομάδα που θα σκοράρει, τη νίκη γηπεδούχου/φιλοξενούμενης ομάδας σε τουλάχιστον 
ένα από τα δύο ημίχρονα, τη διαφορά νίκης, το ακριβές σύνολο γκολ, τη διπλή ευκαιρία & Goal/No Goal, τον πρώτο και τον τελευταίο παίκτη που θα σκοράρει, τον 

παίκτη που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του, τον παίκτη που θα δεχτεί κάρτα. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και μακροχρόνια ειδικά στοιχήματα για το Champions League και το Europa League για τον νικητή της διοργάνωσης, τον νικητή των 

ομίλων και τον τερματισμό στις 2 πρώτες θέσεις των ομίλων.

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΈΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ
Έπίσης για τον 7ο  όμιλο που συμμετέχει ο Ολυμπιακός προσφέρονται επιπλέον μακροχρόνια στοιχήματα όπως:

• Oμάδα που θα κατακτήσει την 2η/3η/4η θέση στον όμιλο. • Φορκάστ (1η και 2η θέση)/Τρικάστ (1η,2η, 3η θέση) με ακριβή σειρά κατάταξης στον όμιλο. • Ομάδα 
που θα είναι η νικήτρια στον όμιλο και ομάδα που θα κατακτήσει την τελευταία θέση. • Ηead to Head Oμάδων (Ομάδα που θα τερματίσει ψηλότερα στον όμιλο).

Οver/Under Γκολ παθητικό στον όμιλο. • Η προσφορά του Πάμε Στοίχημα για το Έυρωμπάσκετ
Στο Έυρωμπάσκετ η Έθνική Ομάδα δίνει τα δύο τελευταία παιχνίδια της στο Μιλάνο, σήμερα (18:00) με την Ουκρανία και την Πέμπτη (18:00) με την Έσθονία. 

Για τους δύο αγώνες της Έθνικής το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την προωθητική ενέργεια «20 & Κάρφωσες» για την οποία ισχύουν όροι και προϋποθέσεις.
Πολλά είναι και τα ειδικά στοιχήματα στα οποία μπορούν να ποντάρουν οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα, ανάμεσά τους και αυτά για τους Over/Under πόντους 

παικτών, τις Over/Under ασίστ παικτών, τα Over/Under ριμπάουντ παικτών, τα Over/Under εύστοχα τρίποντα παικτών, τον πρώτο σκόρερ, τα εύστοχα τρίποντα 
γηπεδούχου-φιλοξενούμενης ομάδας και τα συνολικά εύστοχα τρίποντα του αγώνα. 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΜΜΕΝΑ 
ΣΗΤ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΟΥ CHAMPIONS LEAGUE
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

UNDER 3,5 1,72
Ένα άλλο ποδόσφαιρο παίζει φέτος η Ντόρντμουντ με την ομάδα 

να δίνει μεγαλύτερη έμφαση στην άμυνα.
Η απουσία του Αλέρ είναι πολύ σημαντική για τους Βεστφαλούς 

με το εύκολο γκολ να μην υπάρχει προς το παρόν.
Με ενθουσιασμό η Κοπεγχάγη αλλά και με αμυντικό πλάνο θα 

προσπαθήσει να κάνει την έκπληξη.

ΤΟ UNDER 3,5 ΕΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
CHAMPIONS LEAGUE 19:45

ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΤΣΕΛΣΙ
G/G 1,88

Στο Ζάγκρεμπ κάνει πρεμιέρα η Τσέλσι του Τούχελ και σε ένα 
ματς που σίγουρα κρύβει παγίδες.

Η νεανική Ντιναμό έχει ποιότητα και με την βοήθεια του ένθερμου 
κοινού της θα τα δώσει όλα για να πάρει το θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΛΤΙΚ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

G/G 1,75
1Χ 2,37

Απο την Γκλασκώβη ξεκινάει η προσπάθεια της βασίλισσας 
για να διατηρήσει τα σκήπτρα της. Οι Σκωτσέζοι σε ένα 

κατάμεστο γήπεδο και με την ψυχολογία στα ύψη μετά τον 
θρίαμβο επί της Ρέιντζερς θα παίξουν για να κάνουν την 

ζημιά.

ΣΕ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΕΔΡΑ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΜΙΛΑΝ

GOAL+OVER 2,5 2,05
Την χαμένη ευρωπαϊκή της αίγλη ψάχνει η Μίλαν με την 

πρόκριση στα νοκ άουτ να είναι αυτοσκοπός.
Το έργο πάντως στην Αυστρία με την Σάλτσμπουργκ δεν θα 
είναι εύκολο και αν δεν εμφανιστεί σοβαρή θα το πληρώσει 

ακριβά.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ

2 -1,25 1,83
Με τον Χάαλαντ να σκοράρει κατά ριπάς η Σίτι σκορπάει τρόμο στο διάβα της.
Η ευρωπαϊκή καταξίωση αποτελεί μονόδρομο πλέον για τους πολίτες με τον 

Γκουαρντιόλα να έχει ένα γεμάτο ρόστερ στα χέρια του.
Πολύ κακό ξεκίνημα πραγματοποιεί η Σεβίλλη με το κλίμα να είναι κακό.

ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ

2+1,75 1,70
Το ματς της βραδιάς είναι σίγουρα η μάχη στο Παρίσι ανάμεσα 

σε Παρί και Γιουβέντους. Διψάνε για διάκριση οι Παριζιάνοι και 
είναι το μεγάλο φαβορί στον όμιλο.  Βαριά φανέλα η Γιουβέντους 
ενισχύθηκε σημαντικά στη μεταγραφική περίοδο και ταξιδεύει στο 

Πάρκ Ντε Πρενς για το θετικό αποτέλεσμα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
3ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΚΥΡΙΑ.



Ο Γιάννης ξεκουράστηκε (όπως είχε αποφασιστεί) ο Ντόρσεϊ 
απλώς «ζεστάθηκε» με 19 λεπτά όπως και ο Καλάθης με 17 και 
ο Δημήτρης Ιτούδης είδε τα πάντα να κυλούν όπως ακριβώς τα 
περίμενε στο άνετο 93-77 επί της Μεγάλης Βρετανίας. Κι αυτό 
γιατί ο Σλούκας σε 22 λεπτά είχε 21 πόντους με 8/10 σουτ, ο 
Παπαγιάννης βρήκε περίπου 20 λεπτά και ήταν παραγωγικός με 
17 πόντους και 6 ριμπάουντ ενώ ο Λούντζης ήρθε από το βάθος 
του πάγκου για να παίξει 22 λεπτά, να πετύχει 10 πόντους και 
να μοιράσει 5 ασίστ.
Ο Παπαπέτρου (έμεινε 17 λεπτά) ακόμα θέλει να βρει τα 
πατήματά του αλλά ο Ιτούδης τον άφησε μέσα για να πάρει 
ρυθμό. Αν υπάρχει κάτι που δεν άρεσε (αλλά διορθώθηκε 
στην πορεία) ήταν η κακή άμυνα στο πρώτο μέρος. Δε μπορείς 
να τα έχεις όλα. Πάντως γενικά ήταν ένα χρήσιμο τεστ.
Η Ουκρανία είναι ο επόμενος αντίπαλος απόψε (18:00-ΕΡΤ1) 
και με νίκη η Ελλάδα εξασφαλίζει την πρώτη θέση στον Όμιλο
Τα δεκάλεπτα: 17-24, 43-46, 60-71, 77-93
ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ (Ρέινκινγκ): Γουίλιαμς 2, Κλαρκ 11, Έσον 
13, Ογκουνλέγιε, Μόκφορντ 3, Νέλσον 17, Ολασένι 8,  Σόκο 
12, Βαν Όστρουμ, Γουίτλ 9,  Γουίλαν 2
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Αγραβάνης 5, Θ. Αντετοκούνμπο 5, Καλάθης 
9, Ντόρσεϊ 5, Λαρεντζάκης 7, Λούντζης 10, Παπαγιάννης 17, 
Παπανικολάου 10, Παπαπέτρου 4,  Σλούκας 21
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NEXT PLEASE

ΠΡΩΤΙΆ ΜΕ ΟΥΚΡΆΝΙΆ 
Στον όμιλο της Εθνικής μας ομάδας, η Ουκρανία έκανε το «μπαμ» με 
τη νίκη επί της Ιταλίας (84-73) κι απόψε θα παίξει την πρωτιά με την 
Ελλάδα. Η Κροατία είχε προβλήματα αλλά νίκησε (73-70) την Εσθονία. 
Για τον Δ’ Όμιλο, η Σερβία διέλυσε την Φινλανδία (100-70), η Τσεχία 
παρέμεινε ζωντανή μετά τη νίκη επί της Ολλανδίας (88-80) ενώ η 
Πολωνία έκανε βήμα πρόκρισης με τη νίκη επί του Ισραήλ (85-76). 

 H ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ: 
Γ’ ΟΜΙΛΟΣ: 
 Ελλάδα και Ουκρανία (3-0), 
Κροατία (2-1), 
Ιταλία (1-2), 
Εσθονία και Μεγάλη Βρετανία (0-3)

Δ΄ΟΜΙΛΟΣ: 
Σερβία (3-0), 
Πολωνία και Ισραήλ (2-1),
Φινλανδία και Τσεχία (1-2), 
Ολλανδία (0-3) 

 A’ ΟΜΙΛΟΣ: 
 Βέλγιο- Τουρκία (14:30), 
 Μαυροβούνιο- Ισπανία (17:15), 
 Γεωργία- Βουλγαρία (20:00)
 B’ ΟΜΙΛΟΣ: 
 Βοσνία- Γαλλία (15:30), 
 Ουγγαρία- Λιθουανία (18:15), 
 Γερμανία-Σλοβενία (21:30)
 Γ’ ΟΜΙΛΟΣ: 
 Εσθονία- Μεγάλη Βρετανία (15:15), 
 Ελλάδα- Ουκρανία (18:00),  
 Ιταλία- Κροατία (22:00)
Δ’ ΟΜΙΛΟΣ: 
 Ολλανδία- Πολωνία (15:00), 
 Φινλανδία- Τσεχία (18:30), 
 Ισραήλ- Σερβία (22:00)

 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 



Ε, ΔΕ ΘΑ
ΤΟ ΕΛΕΓΕ;

Πριν δύο ημέρες η τεράστια αποκάλυψη 
του Sportime έκανε το γύρο του κόσμου. Ο 
Μαρσέλο, ο θρύλος του παγκοσμίου φουτμπόλ 
που ήρθε στην Ελλάδα έχει τατουάζ τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη.
Τα δημοσιογραφικά γραφεία κινητοποιήθηκαν 
μετά τη δήλωση-σταθμό του Αδώνιδος 
Γεωργιάδη πως ο Βραζιλιάνος σούπερ 
σταρ έκανε το τόσο μεγάλο ταξίδι χάρη στον 
πρωθυπουργό μας.
Γράφαμε τότε και με αφορμή το τατουάζ του 
μεγάλου Μαρσέλο: «Εμ βέβαια, κοίταξε στον 
χάρτη ο Βραζιλιάνος θρύλος την Ελλάδα, 
τσέκαρε τις πλημμύρες, την αντιμετώπιση της 
πανδημίας, τις πυρκαγιές, την παντελή έλλειψη 
πρόληψης και έγκαιρης αντιμετώπισης 
καταστάσεων, τα πλουσιοπάροχα fuel pass 
για το τζιπ του και αναφώνησε: «Eu vou pra 
Grecia diretamente! (έρχομαι κατευθείαν στην 
Ελλάδα στα πορτογαλικά)! Τι μαθαίνει κανείς 
ένα ήρεμο πρωί Σαββάτου όμως, ε;».
Η μεγάλη στιγμή λοιπόν ήρθε.
Ο Μαρσέλο προσγειώθηκε, αποθεώθηκε και 
παρουσιάστηκε στον κόσμο του Ολυμπιακού. 
Ντελί-Ριο; Το πιάσατε ε;
Το Sportime όμως αποκαλύπτει και τη σύντομη 
συνομιλία που είχαν Μαρσέλο και Κυριάκος 
Μητσοτάκης: «Ευχαριστώ πολύ για όλα» όπως 
αναγράφεται και στο πρωτοσέλιδο.
Γινόταν να μην του το πει;
Κανένας αχάριστος είναι ο Μαρσέλο;

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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